

Состав команд

«МЕТАЛЛУРГ»

1. А. Тюленев 4
2. Е. Эськов 4
3. О. Швецов 4
4. П. Двуреченский 4
5. В. Шальнев 4
6. В. Стаферов 5
7. В. Ноздрин 3
8. А. Просиков 3
9. В. Вотоловский 4
10. В. Силохин 4
11. В. Третьяков 5

Начальник команды
И. Люльчев

Старший тренер
В. Белов

«Мешахте»

1. Т. Буадзе
2. Г. Пхакадзе
3. Ю. Попов
4. В. Ченшвили
5. Т. Пендерава
6. К. Асатуров
7. Г. Сирадзе
8. В. Микашивидзе
9. Г. Тотидзе
10. С. Тикиришвили
11. Ю. Троян

Начальник команды
Т. Дорухелидзе

Старший тренер
Б. Челидзе

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радио стадиона.

Главный арбитр матча судья всесоюзной категории
Н. Шумунов (г. Москва).

Заполните для себя

Результат встречи 5:1 в пользу Металлурга
Голы забили Курбетов - 4 Третьяков
Лучшими игроками матча были _____

Ответственный за выпуск —
Н. ПЕРЕВЕДЕНЦЕВ.

Цена 5 коп.

АЭ 12431 3.VI-71 г. Липецк, облтипография. Зак № 5379, тир. 1500.

Стадион «МЕТАЛЛУРГ»

5
ИЮНЯ

Вторая лига
4^я ЗОНА

5
ИЮНЯ



ФУТБОЛ

СУББОТА

«Металлург»
(Липецк)

«Мешахте»
(Ткибули)

Начало в 18 час. 30 мин.
г. Липецк

Вся борьба впереди

После 9 туров турнирную таблицу по-прежнему возглавляют две грузинские команды — «Металлург» (Рустави) и «Колхида» (Поти). А вот третья строчка в турнирной таблице теперь принадлежит воронежским футболистам. Словно спохватившись, «Труд» начал наверстывать упущенное. Три победы подряд над спартаковцами Рязани, Саранска и динамовцами Батуми вывели наших друзей-соперников в группу лидеров.

9-й тур внес существенные коррективы в распределение мест в нижней части турнирной таблицы. Аутсайдеры последние игры проводят по спортивно мужественно, с полной отдачей сил. Динамовцы Кирова, например, победили сильную команду Владимира, пензенский «Химмашевец» — динамовцев Сухуми. Хорошо выступают спартаковцы Костромы и «Химик» из Новомосковска. 1 июня обе команды победили в гостях «Машиностроитель» (Подольск) и «Динамо» (Вологда). Не теряются перед авторитетами и наши соседи — спартаковцы Рязани. Они по всем статьям переиграли сильную команду из Рыбинска. Все это свидетельствует о возросшей активности аутсайдеров, их желании побеждать. В этом еще раз липецкие любители футбола убедились в первый день июня, когда «Металлург» принимал батумское «Динамо». Перед встречей шансы «Металлурга» на успех расценивались высоко. Во-первых, липчане занимали 3-е место, «Динамо» — 17-е. Во-вторых, фактор своего поля. Липчане знали, что 20 мая в «Динамо» произошла организационная перестройка. За неудовлетворительную постановку учебно-тренировочной работы был освобожден от обязанностей старший тренер команды В. Джохадзе.

Первые минуты матча показали, что липчане были настроены самым решительным образом. Почти все без исключения игроки показывали добротный футбол, смело шли на обострение игры. Гол, как гозорят, нарезал. Только первыми открыли счет динамовцы. Но это психологически не надломило хозяев поля. Ровно через три минуты капитан «Металлурга» В. Силохин из труднейшего положения забил ответный гол. А что случилось потом? Перед концом первой половины игры батумские футболисты вновь добиваются успеха. Оба мяча в наши ворота были забиты почти с одной точки. Это были голы-близнецы. По мнению тренеров и игроков, оба мяча лежат на совести голкипера В. Судакова. В отчетной встрече Судаков был просто неузнаваем. Что случилось? Тренеры пока выясняют. Но от этого не легче ни игрокам, ни многочисленным любителям футбола. Две допущенные ошибки вратаря отрицательно подействовали на весь коллектив. Во второй половине матча «Металлург», несмотря на замену вратаря, действовал вяло, без выдумки. А это привело к поражению, к потере двух драгоценных очков.

Но вот матч ушел в прошлое. И о нем остались самые неприятные воспоминания. Впереди — десятки новых матчей. В частности, сегодня «Металлург» встречается еще с одним представителем Грузии — «Мешахте» (Ткибули).

Наши сегодняшние гости не новички в футболе. Они одними из первых были включены в розыгрыш первенства страны среди команд мастеров класса «А» второй группы. Были у «Мешахте» взлеты и досадные падения. В позапрошлом году футболисты из Ткибули потеряли право выступать во втором эшелоне. Но наши гости не пали духом. И класс «Б» сослужил им хорошую службу. Они почти все время находились в верхней части турнирной таблицы и по праву завоевали место во второй лиге.

Старт в сезоне этого года для «Мешахте» следует признать успешным. В 9 встречах наши гости набрали 10 очков. Отдельные игры футболисты из

Ткибули провели просто здорово. На протяжении всего матча наши гости играют на высоких скоростях, много маневрируют, часто меняются местами. В линии нападения у «Мешахте» играют физически крепкие футболисты. Так что нашим защитникам придется сегодня играть на пределе своих сил. Неплохо зарекомендовала себя и средняя линия, в которой выделяются опытный К. Асатуров и энергичный Т. Сирадзе. Защита гостей отличается своей жесткостью и умением в нужную минуту перейти к контратакам.

ПОЛОЖЕНИЕ

команд четвертой зоны на 5 июня с. г.

	И.	В.	Н.	П.	М.	О.
1. Рустави	9	5	3	1	11:3 +8	13-5 1
2. Поти	9	5	3	1	9:4 = +5	13-5 3
3. Воронеж	10	4	4	3	13:10 = +3	12-10 5
4. Липецк	10	5	3	2	10:6 = +4	13-7 2
5. Махарадзе	10	4	4	2	8:7 = +1	12-8 4
6. Кострома	9	3	5	1	14:10 = +4	10-7 6
7. Новомосковск	9	2	6	1	4:4	10-8
8. Ткибули	10	4	2	4	10:12	10-10
9. Пенза	9	4	3	2	8:4 = +4	11-7 7
10. Гори	10	2	5	3	10:8	9-10
11. Рыбинск	9	3	2	4	7:8	8-10
12. Батуми	11	3	4	4	7:8	10-12
13. Сухуми	10	3	2	5	7:10	8-10
14. Владимир	8	2	3	3	7:3	7-9
15. Подольск	10	3	3	4	11:17	9-11
16. Вологда	10	3	3	4	8:12	9-11
17. Тамбов	9	3	0	6	6:9	6-10
18. Саранск	9	3	2	4	3:4	8-10
19. Рязань	10	2	3	5	7:13	7-13
20. Киров	10	2	2	6	6:10	6-14

13 июня на нашем стадионе состоится товарищеская встреча. Липецкий «Металлург» принимает представитель высшей лиги — московский «Спартак». Начало встречи в 18 час.